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"Ова вест је поражавајућа, и за мене као полицајца и професионалца, али и за
целокупно друштво", оценио је за Н1 бивши начелник Посебног одреда за сузбијање
корупције и организованог криминала (ПОСКОК) Љубиша Милановић поводом данашњег
хапшења начелника београдске полиције Веселина Милића.

  

  

Упитан шта му говори данашње хапшење, саговорник Н1 истиче да би био "јако опрезан,
јер је истрага у току: "И свака наша изјава може да утиче на њу".

  

Ипак, како каже Милановић, њега и те како забрињава Милићева улога у свему томе,
барем по питању оног што се појавило у медијима.

  

"Али, такође ме забрињава и његова функција. Јер, свако кривично дело у којем
учествују припадници МУП-а за мене је поражавајуће и има посебну тежину. Ми знамо
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да у 80 одсто најтежих кривичних дела извршених у Србији учествују полицајци. То је
погубно за овај систем. Начелник београдске полиције мора да служи за углед младим
полицајцима, али и људима. А доводити га у овај контекст је поражавајуће - како за
полицију, тако и за друштво", рекао је Милановић.

  

Како додаје, начелник београдске полиције је по њему најоперативније место у систему
МУП-а, то је, како оцењује "јаче место и од министра полиције".

  

Упитан да ли као грађани можемо да претпоставимо да је Милић био на том месту из
професионалних разлога, односно да ли начелник београдске полиције учествује у
непосредним акцијама, Милановић каже - "да се спроводи права акција хапшења
извршења кривичних дела, по неком принципу он би морао да буде на челу те акције".

  

"Да је тако, он би требало да буде награђен, међутим ово све иде у супротном смеру",
сматра Милановић.

  

Упитан како смо дошли у ову ситуацију, Милановић истиче да тим питањем отварамо
Пандорину кутију.

  

"Ту се намеће питање ко и на који начин поставља начелнике и друге људе на високим
позицијама? Иако је Милићев бекграунд био сасвим океј, има других лица који нису
адекватна за улогу у којој се налазе. И то је већ питање кадровске политике, а знамо ко
у Србији врши кадровску политику и на који начин", закључује саговорник Н1.

    

Подсећамо, начелник београдске полиције Веселин Милић ухапшен је у наставку
расветљавања нестанка Александра Нешовића Баје из Ресторана 27 на Сењаку. Милић
је, како преносе медији, те вечери наводно био у друштву несталог Нешовића.

  

Више јавно тужилаштво је саопштило да је Милићу одређено задржавање до 48 часова
због постојања основа сумње да је извршио кривична дела Непријављивање кривичног
дела и учиниоца и Помоћ учиниоцу после извршеног кривичног дела, у ком року ће бити
приведен на саслушање пред поступајућим јавним тужиоцем.
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МУП је саопштио да је смењен.

  

(Н1)
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